20226 [ BEHRUERBIRE T ER BEANLESEEHE)

(BfHz: M)
MAEE XEE | 3/28(A) | 4/27(K) | 65/27(%) | 6/27(R) | 7/27(K) | 8/29(A)
P 25 160, 000 0 0 0 [ 130,000
BE I = 110, 000 0 0 0 0 88, 000
e = 2H 25, 000 0 0 0 0 20, 000
AR EIEEE | 28 15, 000 0 0 0 0 12, 000
e 2H 7, 200 0 0 0 0 0
B =] 12, 000 0 0 0 0 0
EUNUE 45 45, 000 0 0 0 0 45, 000
& &t 374,200 0 0 0 0| 295000
A A 85, 000 85, 000 85, 000 85, 000 85, 000 85, 000
AR 4| 24 30, 000 30, 000 30, 000 30, 000 30, 000 30, 000
REAR 489,200 115000 | 115,000 115000 | 115,000 | 410,000
MARE X&RE | 9/27(K) |10/27(K) | 11/28(8) [12/27(K) | 1/271(%) | 2/27(A) FHEEHE
R £y 0 0 90, 000 0 380, 000
HEFTFEE 4= 0 0 0 76, 000 0 0 274, 000
g% 75 Iy =] 0 0 0 15, 000 0 0 60, 000
AR BIEEE | 25 0 0 0 9, 000 0 0 36, 000
e H £y 0 0 0 0 0 0 7,200
BREE = 0 0 0 0 0 0 12, 000
FIERARE =] 0 0 0 31, 850 0 0 31, 850
PN o= 0 0 0 30, 000 0 0 120, 000
& &t 0 0 0| 251,850 0 0 921,050
=3 ¢ =% 85, 000 85, 000 85, 000 85, 000 85, 000 85, 000 1, 020, 000
FATRETRY & | F4 30, 000 30, 000 30, 000 30, 000 30, 000 30, 000 360, 000
REAR 115,000 115000 [ 115000 | 366,850 [ 115,000 115,000 2,301,050
KEABYLEF BN EL-HEEMBIRESE TEEFEFT DT THRIIZSL,

X ERAHEE(REFRESHE) ZRE BATE ETICEROEATER-ZSL,

NEZBRENR FL7)L/LK--108000 RES

FEEFCZMAN--3000M ZEXEEBAEN:-50M
XEETRFICIVIRETRELG T
FREFEOISEMERAHDIEANZE A10BEICRELFTT O TERMMEBICTHRAA IS,

e BIREEVLEEA,

---10,000 {RELZ---8,000M




